



**TEMELE PROIECTELOR DE DIPLOMĂ PENTRU STUDENTII PROGRAMULUI DE STUDII „INGINERIA SI MANAGEMENTUL CALITATII”
SESIUNEA IULIE 2016 - PROMOȚIA 2016**

Nr.crt.	Coordonator	Student	Temă proiect de diploma (max. 250 caractere, inclusiv spatii)
1	Prof.dr.ing. Severin Irina	Amariei- Vieriței Ovidiu	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Menghina de mana" în condițiile implementării la SC Tempor SRL a unui sistem de management al calității.
2	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Andriescu Andreea	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Reductor planetar" în condițiile implementării la SC Andra SRL a unui sistem de management al calității.
3	Șl.dr.ing. Dumitru Bogdan	Atomei Cristian	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Universal " în condițiile implementării la SC Panama SRL a unui sistem de management al calității.
4	Șl. dr. Ing. Radu Constantin	Bajenaru Andreea- Florentina	Procesele aferente ciclului de viata ale produsului " Cuplaj cu flansa FC-00-AS " in conditiile implementarii la SC DRAGI S.A a unui sistem de management al calitatii
5	Șl.dr.ing. Dumitru Bogdan	Banică Florența	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Valvă" în condițiile implementării la SC Metalstart SRL a unui sistem de management al calității.
6	Șl. dr. Ing. Borda Claudia	Bărbulică M. Gabriela Alexandra	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Mecanism cu role " in conditiile implementarii la SC Perfect SRL a unui sistem de management al calitatii

7	Șl. dr. Ing. Borda Claudia	Bărbulică. Roxana Mihaela	Procesele aferente ciclului de viața al produsului " Ansamblu role de ghidare " in condițiile implementării la SC Precizia SRL a unui sistem de management al calitatii
8	Prof.dr.ing. Severin Irina	Bindileu Iustina Raluca	Procesele aferente ciclului de viața al produsului "Mână mecanică " in condițiile implementării la SC Robo SRL a unui sistem de management al calitatii
9	Șl.dr.ing. Dumitru Bogdan	Bragau Ana Maria	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Pompă" în condițiile implementării la SC Telstar SRL a unui sistem de management al calității.
10	Prof.dr.ing. Voiculescu Ionelia	Carja Ionut	Procese aferente ciclului de viața al produsului "Arzător Tricem 10" în condițiile implementării la SC Start SRL a unui sistem de management al calității.
11	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Catoiu Constantin	Procesele aferente ciclului de viață al produsului " Robinet principal" în condițiile implementării la SC Tistar SRL a unui sistem de management al calității.
12	Conf.dr.ing. Nitoi Dan Florin	Ceausu Alin Florin	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Element de legatura transmisie" în condițiile implementării la SC Mihaela SRL a unui sistem de management al calității.
13	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	David Alexandru	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Ansamblu transmisie" în condițiile implementării la SC Contra SRL a unui sistem de management al calității.
14	Șl. dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	Dinca Elena	Procesele aferente ciclului de viața al produsului "Stanță perforat" in condițiile implementării la SC PMecanica SRL a unui sistem de management al calitatii
15	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Drăguș Gabriel	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Vană" în condițiile implementării la SC Contin SRL a unui sistem de management al calității.

16	Șl. dr. ing. Petriceanu Constantin	Dumitrache Ionuț	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Reductor cilindric " in conditiile implementarii la SC Angrenaje SRL a unui sistem de management al calitatii
17	Șl. dr. Ing. Marinela Marinescu	Dumitrașcu N. Andrei-Nicolae	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Cilindru" in conditiile implementarii la SC DUM SRL a unui sistem de management al calitatii
18	Prof.dr.ing. Voiculescu Ionelia	Enache Cristina	Procese aferente ciclului de viata al produsului "Tocător de hârtie" în condițiile implementării la SC Metal SRL a unui sistem de management al calității.
19	Șl. dr. Ing. Radu Constantin	Ene Laura Giorgiana	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Pompa cu rotor CP-EL00" in conditiile implementarii la SC CHILU S.A a unui sistem de management al calitatii
20	Șl. dr. Ing. Borda Claudia	Gălan F. Tiberius Alexandru	Procesele aferente ciclului de viata al produsului " Reductor cilindric cu axe paralele" in conditiile implementarii la SC Univast SRL a unui sistem de management al calitatii
21	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	Ghinea Dorinel	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Robinet cu bila" în condițiile implementării la SC TIC SRL a unui sistem de management al calității.
22	Șl. dr. Ing. Radu Constantin	Grama Lavinia-Denisa	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Reductor cu doua iesiri AB-24CD " in conditiile implementarii la SC IORDA S.A a unui sistem de management al calitatii
23	Prof.dr.ing. Severin Irina	Icovoiu Gh. Andreea	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Robinet " in conditiile implementarii la SC Armatura SRL a unui sistem de management al calitatii
24	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Ilinca Maria Florina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului " Diferential spate" în condițiile implementării la SC Carfom SRL a unui sistem de management al calității.

25	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Ionica Petrisor Alexandru	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Sistem de rulare" în condițiile implementării la SC. Iordan SRL a unui sistem de management al calității.
26	Șl. dr. Ing. Radu Constantin	Ivan Adrian Valentin	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Transmisie cu curele IA-TC-00" in conditiile implementarii la SC IOSI S.A a unui sistem de management al calitatii
27	Prof.dr.ing. Severin Irina	Lazăr Gh. Ioan-Alexandru	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Dispozitiv de prindere " in conditiile implementarii la SC Disp SRL a unui sistem de management al calitatii
28	Șl. dr. ing. Petriceanu Constantin	Marica Gabriel	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Cutie viteze doua trepte" in conditiile implementarii la SC Maxim SRL a unui sistem de management al calitatii
29	Șl. dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	Matei Ciprian	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Pompă Maxana" în condițiile implementării în organizație la SC Trepied SRL a unui sistem de management al calității
30	Șl. dr. ing. Petriceanu Constantin	Micu Tiberiu	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Ansamblu distribuitor" in conditiile implementarii la SC Tehno-Proiect SRL a unui sistem de management al calitatii
31	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	Milea Stefan Cristian	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Reductor în două trepte" în condițiile implementării la SC Constal SRL a unui sistem de management al calității.
32	Șl. dr. Ing. Marinela Marinescu	Moraru R. Cosmin Vlăduț	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Ușă metalică etanșă PME" in conditiile implementarii la SC Metalica SRL a unui sistem de management al calitatii
33	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	Neacșu Catalin	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Ventilator" în condițiile implementării la SC Teluric SRL a unui sistem de management al calității.

34	Prof.dr.ing. Severin Irina	Neculai Adrian Iulian	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Lagar asamblat " in conditiile implementarii la SC Neco SRL a unui sistem de management al calitatii
35	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Nica Roberto Cosmin	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Reductor" în condițiile implementării la SC Dentin SRL a unui sistem de management al calității.
36	Șl. dr. Ing. Marinela Marinescu	Nuță Bogdan	Procesele aferente ciclului de viață al produsului „Multiplicator pentru compresor clor 3VRZ” în condițiile implementării la SC ASTER ASIST SRL a unui sistem de management al calității
37	Șl. dr. ing. Petriceanu Constantin	Oprea Ion Alexandru	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Carcasă sateliți " in conditiile implementarii la SC Producție SRL a unui sistem de management al calitatii
38	Șl. dr. Ing. Radu Constantin	Otomega Andreea	Procesele aferente ciclului de viata al produsului " Lagar cu alunecare OA-LA-00” în conditiile implementarii la "SC RAO SRL" a unui sistem de management al calitatii
39	Șl. dr. Ing. Marinela Marinescu	Pană Gh. Elena	Procesele aferente ciclului de viata al produsului "Reductor instalație dispersie îngrășămintă chimice" in conditiile implementarii la SC Agro SRL a unui sistem de management al calitatii
40	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	Pavelescu Dan	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Reductor melcat” în condițiile implementării la SC TACo SRL a unui sistem de management al calității.
41	Șl. dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	Popescu Ana	Procesele aferente ciclului de viață al produsului „Presă cu piuliță rotitoare” în condițiile implementării la SC Diamant SRL a unui sistem de management al calității
42	Șl. dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	Stancu Monica	Procesele aferente ciclului de viață al produsului “Ansamblu rotor” în condițiile implementării la SC Turbine Mec. SRL s unui sistem de management al calității

43	Șl. dr. Ing. Rontescu Corneliu	Stanică Iustina	Procesele aferente ciclului de viața al produsului "Ax intermediar" în condițiile implementării la SC AAA SRL a unui sistem de management al calitatii
44	Șl. dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	Stoian Cristina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului „Pompă hidraulică” în condițiile implementării la SC Unic SRL a unui sistem de management al calității
45	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	Stoica Gabriel	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Ansamblu frână disc" în condițiile implementării la SC Temp SRL a unui sistem de management al calității.
46	Șl. dr. Ing. Marinela Marinescu	Tănase M. Anda Nicoleta	Procesele aferente ciclului de viața al produsului "Angrenaj conic 100° " în condițiile implementării la SC Mecanica SRL a unui sistem de management al calitatii
47	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Teodoroiu Alexandra	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Separator moară ciment" în condițiile implementării la SC Tustar SRL întreprindere a unui sistem de management al calității.
48	Șl. dr. ing. Petriceanu Constantin	Tudose Cosmin	Procesele aferente ciclului de viața al produsului "Vană cu sertar" în condițiile implementării la SC Turbine SRL a unui sistem de management al calitatii
49	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	Tudose Stefania	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Ansamblu Robinet" în condițiile implementării la SC Aquaserv SRL întreprindere a unui sistem de management al calității.
50	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	Vieriu Elena Gabriela	Procesele aferente ciclului de viață al produsului "Pompă de ulei" în condițiile implementării la SC Contact SRL a unui sistem de management al calității.

Tutore An IV IMC – Dep. Tehnologia Materialelor și Sudare
Conf.dr.ing. Nițoi Dan Florin